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implementační záměra rozhodovací paralýza1



ROZHODOVACÍ PARALÝZANevím, co je přesně v plánu, nedokážu tomu dát prioritu, tím pádem to odkládám a jdu cestou nejmenšího odporu. 
 



ROZHODOVACÍ PARALÝZA



ROZHODOVACÍ PARALÝZANevím, co je přesně v plánu, nedokážu tomu dát prioritu, tím pádem to odkládám a jdu cestou nejmenšího odporu.VS. 
IMPLEMENTAČNÍ ZÁMĚR Vím, co je v plánu, dokážu si to představit, čímž zvyšuju šanci, že se to stane. 

 



denní plánování nebolitodo today
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Pokud si nenaplánujete svůj den sami, tak ho za vás naplánuje někdo jiný.  Nir Eyal“







„Chvátám, chvátám, nemám chvíli klid...”  ‑ Pučmeloun



ČASTO PRAMENÍ Z꞉
ZTRÁTY NADHLEDU A POCITU KONTROLY(LOCUS OF CONTROL)

Řešení꞉ striktně dělat denní plán, týdenní plán, denní meditace a/nebo čas o samotě



ČASTO PRAMENÍ Z꞉
LAPENÍ PSEUDOPRODUKTIVITOU(”NEJSEM VE STRESU = NEJSEM VÝKONNÝ”)

Řešení꞉ připomínat si, že 10 % práce navíc nic neřeší.  Je to stresem a dopaminem poháněná iluze. 
Naopak 10 % práce méně, může být game-changer.



ČASTO PRAMENÍ Z꞉
NEDOSTATEČNÁ PRIORITIZACE

Řešení꞉ Akceptovat, že v době nepřeberných možností je „smiřování se” novou dovedností. 











DENNÍ PLÁNOVÁNÍ – SHRNUTÍ1. Start: Vymezte si alespoň  ,min߿ࠀ‑3pokud možnost v klidném rozpoložení den dopředu. – Připomeňte si, že tento čas je velmi výhodnou investicí, abyste nadcházející den předcházeli zbytečnému stresu a zapojili účinně stěžejní princip implementačního záměru.– Připomeňte si, že plán je spíš kompas, než detailní mapa a že v něm jistě nastanou změny, což je zcela v pořádku. 2. Připravte si „zdroje“: kalendář, týdenní plán, či jakékoli relevantní seznamy úkolů, denní plán předchozího dne či...Více v pracovním materiálu













DENNÍ PLÁN TVOŘTE VŽDY DEN DOPŘEDU. POSLEDNÍ POLOŽKOU AŤ JE NA NĚM VŽDY PLÁN NA NADCHÁZEJÍCÍ DEN.







KAŽDODENNÍ PŘEPISOVÁNÍJE KONSTRUKTIVNÍ SOUČÁSTÍ PLÁNOVÁNÍ
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plánování 3



CVIČENÍ꞉ PLÁN PŘÍŠTÍHO TÝDNEPO:ÚT:ST:ČT:PÁ:SO:NE: Zpracujte ideálně ve vašem systému/nástroji



‑ Věnujte mu 20‑30 min, ale ušetřete hodiny. PRAVIDLA TÝDENNÍHO PLÁNU꞉



‑ Věnujte mu 20‑30 min, ale ušetřete hodiny. ‑ Tvořte mimo standardní pracovní časy.
PRAVIDLA TÝDENNÍHO PLÁNU꞉





Kulky začnou lítat, jakmile se probudíme. Na plánování a strategii už je pozdě. Bitva začala. Plánovat se má s rozmyslem a v předstihu.



‑ Věnujte mu 20‑30 min, ale ušetřete hodiny. ‑ Tvořte mimo standardní pracovní časy.‑ Spojte s příjemným prostředím.
PRAVIDLA TÝDENNÍHO PLÁNU꞉



‑ Věnujte mu 20‑30 min, ale ušetřete hodiny. ‑ Tvořte mimo standardní pracovní časy.‑ Spojte s příjemným prostředím.‑ Mějte ho pevně v kalendáři jako opakující se událost.

PRAVIDLA TÝDENNÍHO PLÁNU꞉



???jak na týdenní plán?



1)   otevřete si kalendář a koukejte na Celkový pohled:2 týdny dopředu. Co vás čeká? S čím je třeba počítat? Co je třeba předvídat?
  

 



1)   otevřete si kalendář a koukejte na Celkový pohled:2 týdny dopředu. Co vás čeká? S čím je třeba počítat? Co je třeba předvídat?2)  otevřete si své seznamy úkolů, Projděte úkoly: projděte si své priority, aktualizujte, co je třeba.
  

 



1)   otevřete si kalendář a koukejte na Celkový pohled:2 týdny dopředu. Co vás čeká? S čím je třeba počítat? Co je třeba předvídat?2)  otevřete si své seznamy úkolů, Projděte úkoly: projděte si své priority, aktualizujte, co je třeba.3)  realisticky promyslete Návyky & aktivity: možnosti budování vašich návyků v následujícím týdnu.
  

 



1)   otevřete si kalendář a koukejte na Celkový pohled:2 týdny dopředu. Co vás čeká? S čím je třeba počítat? Co je třeba předvídat?2)  otevřete si své seznamy úkolů, Projděte úkoly: projděte si své priority, aktualizujte, co je třeba.3)  realisticky promyslete Návyky & aktivity: možnosti budování vašich návyků v následujícím týdnu.4) Vepište úkoly i návyky do kalendáře. 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ZÁVAZEK K AKTIVITĚ JE POTŘEBA OBNOVOVAT PRAVIDELNĚ, NEJLÉPE Z TÝDNE NA TÝDEN. 
 



Život je to, co se ti stane, zatímco jsi zaneprázdněný plánováním jiných věcí.John Lennon“



Život je to, co se ti stane, zatímco jsi zaneprázdněný plánováním jiných věcí.John Lennon“KAŽDÝ PLÁN JE JEN PŘÁNÍ.


